

名单 疑云

奥运名单公布之后,几家欢喜几家愁。入选的春风得意,落榜的垂头丧气。女子举重队员田源落选,官方解释为身体有伤,而田源本人则一再重申,自己没有任何问题。男子花剑队员黄良财世界排名第22,却输给了世界排名第71的张亮亮。一份奥运名单,引发众多猜想……



中国男子花剑队内世界排名第3高的黄良财痛失奥运资格,他已萌生退意。

资料图/Osports

1 男子花剑队世界第22输给世界第71 黄良财:落选等于夺我命

作为男子花剑队两届世锦赛冠军成员,黄良财却没能进入奥运参赛名单。昨日,他在微博上发泄情绪,称这跟剥夺了自己生命没什么区别。

7月6日,黄良财发了一条微博,“临时接到通知,前往山西五台山。”他表示从五台山回来后得知落选的消息。昨日,黄良财在微博上称,自己从事击剑16年,在北京生活了十余年,“一路走来,受的委屈和不公平待遇常常在我身上发生,我也一直都服从安排,听从指挥。”

黄良财称,参加奥运会是他的梦想。眼看着伦敦奥运会就要到来,他却落选了,“当我这个梦想快要变成现实时,你却利用一种别的手段来剥夺和毁灭我这个梦想,这跟剥夺了我的生命还有什么区别吗?所以这次我只能对你做出反击。再见北京。”黄良财在微博上写了上述内容。

28岁的黄良财是中国男花的一名老将,曾帮助中

国队夺得了广州亚运会冠军、世锦赛冠军等多项荣誉。黄良财今年的状态也十分出色,在亚锦赛上和队友一起夺得团体冠军,他也夺得了个人亚军。雷声、朱俊和马剑飞早已获得奥运资格,最后一张门票在黄良财和张亮亮之间产生。2005年世锦赛亚军张亮亮状态大不如以前,世界排名已下滑到第71位;黄良财的世界排名则是第22位,是中国男花队内排名第3高的队员。但黄良财却输给了张亮亮。

有消息称,黄良财被张亮亮顶替,与地域平衡有关,因为马剑飞、雷声和朱俊都来自广东,如果黄良财也入选,那中国男花4名队员则全部来自广东。对此,记者昨晚向自剑中心主任潘志琛求证,他以“正在开会”为由拒绝接受采访。

昨晚,黄良财通过电话告诉记者,他准备回广东了,以后可能很少有机会来国家队。

3 女子举重队国内选拔赛冠军无缘奥运 派谁去 湖北体育局拍板

中国女子举重队此次派出4人参加4个级别的比赛,其中53公斤级周俊的出现最令人意外。国内奥运选拔赛,该级别的冠军是湖北女将纪静;而且年仅17岁的周俊今年最好成绩只是亚锦赛58公斤级的铜牌。

举摔柔中心主任马文广透露,选择周俊并非国家队的初衷,而是湖北体育局的意见。“53公斤级奥运选拔赛

冠军是湖北的纪静,湖北省体育局认为周俊近期练得不错,她也是湖北的运动员,我们只能尊重湖北体育局的意见。”

“周俊的入选的确违背了当初的选拔办法。”马文广说,每次女子举重奥运名单总是“难产”,“希望有朝一日中国举重的奥运选拔也像美国的田径奥运选拔赛一样,简单明了,一槌定音。”

2 女子举重队“希望之星”落选,官方解释称其因伤病无缘奥运 田源:我没有任何问题

不久前,中国女子举重队的田源在参加某商业活动时还是一脸阳光,她说自己很期待即将到来的伦敦奥运会,希望能在世界舞台上展现自己的风采。可女子举重队的奥运名单中并没有她的名字。举摔柔中心主任马文广接受采访时表示,田源是因伤病落选。

“我目前没有任何伤病。”接受媒体采访时,田源不止一次地这样表态,她对自己落选奥运会感到非常震惊。

1993年出生的田源很早就进入国家队,她一直保持着很好的状态,从2010年的全国锦标赛、新加坡青奥会到2011年的超级大奖赛、亚锦赛、全国锦标赛、城运会,田源几乎参加了这两年的所有举重赛事,并拿下了除去年世锦赛之外的全部冠军,19岁的她被视为中国女子举重的“希望之星”。

“落选后教练跟我谈过,让我静下来,不要被外界的东西影响。”田源接受媒体采访时表示,这次落选

对自己打击非常大,“训练时感觉整个人都是空的。”

关于田源落选的原因,外界众说纷纭,有媒体甚至爆料称田源是因为性别不清而落选。这样的消息让田源很是恼火,“这里是国家队,这些东西是必须经过检查的,我没有任何问题。如果我有问题,不可能去参加这么多国际大赛。”田源表示,自己准备拿起法律武器来维护自己的权益。

本组稿件

新京报记者 赵宇



官方称田源因为伤病落选,而田源则说自己没有任何问题。

资料图/Osports

【晶采伦敦】



访戴利 送他礼

天还没亮,大家就已经准备好了,因为今天要前往距离伦敦4小时车程的普利茅斯,探访欧洲最年轻的跳水冠军、英国人称为“希望之星”的名将戴利。

我们到的时候,戴利正在紧张训练。为了不影响到他,戴利的教练Banks主动上前迎接我。奥运临近,Banks基本上拒绝了所有的采访,怕出镜活动过多,让戴利分心。好在我是同行,因此走了后门,Banks也希望我能与戴利交流一下经验。Banks说,戴利今年参加了很多比赛,欧锦赛也夺冠,相比去年提高了很多,虽然不可能战胜中国选手,但实力已十分接近。

Banks告诉我,现在在英国跳水项目中,戴利的实力非常强,民众对他的呼声也很高,英国女性更是对戴利爱慕有加。

和Banks谈话期间,戴利上半段训练结束。他微笑着与我握手,完全没有距离感。随后,我们进入室内,大家聊得非常开心。说到对中国的印象,戴利尤为赞赏,也希望能有合适的时间再次体验中国文化。和英国人交谈,总少不了天气,戴利问起我能否适应英国的天气,我摇摇头。我们到之前的一个星期,英国很多地方还下了冰雹,到的时候,也很少能见到太阳,但见戴利的日子,老天爷十分赏脸,一路上艳阳高照。

我们到戴利训练营时,他刚刚过了18岁生日,虽然没赶上,但我也准备一份特殊的礼物——京剧脸谱。戴利接过礼物,连连道谢,将脸谱传给身边的同事看。

高品品